

# ELETTROTECNICA B.C.<sup>®</sup>

SHOE MACHINERY



PATENT PENDING

STIRATRICE  
IRONING  
PLANCHADORA  
PLANCHADORA  
REPASSEUSE



## Mod. 270

## Mod. 272



### MOD. 270 - 272 Brevettato

Linea di termostiratrici ad aria calda/vapore • con martello ribattitore • regolazione intensità vibrazioni del martello ribattitore • con rullo stiratore • impostazione e lettura digitale della temperatura • pulsante di stand-by per risparmio energetico.  
• Solo nel mod. 270 pedale per stiratura con solo vapore, con doppio rullo stiratore, flusso aria a velocità variabile.

### MOD. 270 - 272 Patented

Line of thermoironing machines with hot air and steam • with pounding hammer, regulation intensity vibrations of the pounding hammer • with ironing roll • formulation and digital reading of the temperature • push-button of stand-by for energetic saving.  
• Only in the mod. 270 pedal for ironing with steam only, with double ironing rolls, flow air to variable speed.

### MOD. 270 - 272 Patentados

Línea del termoplanchadoras con aire y vapor • con el martillo sentador • las vibraciones de regla de la intensidad del sentador martillan • con rullo planchador, formulación y lectura digital de la temperatura • pulsador de stand-by para el ahorro energético.  
• Solamente en el mod. 270 pedal para planchar con el solo vapor, con doble rullo planchador, flujo aire a velocidad variable.

### MOD. 270 - 272 Patenteados

Linha do termoplanchadora para aquecer o ar/vapor • com martelo sentador • as vibrações regulamentares da intensidade do sentador martelam • com rolo planchador • formulation e leitura digital eles da temperatura • botão de pressão do stand-by para o saving energético.  
• Somente na mod. 270 pedal para planchar com único vapor, com doble rolo planchador, fluxo aire a velocidade variable.

### MOD. 270 - 272 Breveté

Ligne de termorepasseuse à air chaud/vapeur • avec marteau remplier • régulation intensité vibrations du marteau remplier • avec roulement étireur • position et lecture digitale de la température • bouton de stand-by pour épargne énergétique.  
• Seulement dans le mod. 270 pédal pour repassage avec seule vapeur, avec double roulement étireur, flux air à vitesse variable.

**MOD. 270 - 271 - 272 - 273 Brevettato**

**NUOVA LINEA DI TERMOSTIRATRICI AD ARIA CALDA E VAPORE CON RIBATTITORE**

La serie 270 è la nuova linea di termostiratrice per calzature a 2 postazioni affiancate. La prima postazione è dotata di rulli stiratori riscaldati da una miscela di aria calda e vapore, fondamentale per poter stirare ed eliminare le pieghe delle calzature. Tramite l'azionamento di un pedale è possibile ottenere solo vapore per ammorbidire la pelle. Una volta rilasciato il pedale si può riavere nuovamente l'aria calda per proseguire con la stiratura. La seconda postazione è dotata di un martello ribattitore, azionato automaticamente secondo la necessità dell'operatore, per aumentare la qualità della calzatura riducendo lo sforzo e i tempi di lavorazione. La nuova linea 270 ha una gradevole estetica con un maggior rendimento ergonomico dato dalla speciale curvatura del basamento per agevolare la lavorazione di tutti i tipi di stivali.

- Regolazione della quantità di vapore fino a 4 m<sup>3</sup>/h • Temperatura aria regolabile su display fino a 550°C in tempi rapidi • Consumi ridotti in caso di assenza operatore • Dispositivo salva resistenza in caso di mancanza o riduzione dell'aria.

**MOD. 270 - 271 - 272 - 273 Patented**

**NEW LINE OF THERMOIRONING MACHINES WITH HOT AIR AND STEAM WITH POUNDING**

Series 270 is the new line of thermoironing for footwear to 2 placed side by side emplacements. The first emplacement is equipped of rolls heats from one mixture of hot air and steam, fundamental for being able to iron and to eliminate the wrinkles of the footwear. Through the drive of a pedal it is possible to obtain only steam in order to soften the skin. Once release the pedal can be come to the hot air newly in order to continue with the ironing. The second emplacement is equipped of a pounding hammer, automatically set in action second the necessity of the operator, in order to increase to the quality of the footwear reducing the effort and the times of working. New line 270 has one nice aesthetic with a greater ergonomic rendering given from the special curving of the base in order to facilitate the working of all the types of boots.

- Regulation of the steam amount until 4 m<sup>3</sup>/h • Air temperature adjustable on display until 550°C (1022°F) in times expresses • Consumptions reduced in operating case of absence • Dispositive saves resistance in lack case or reduction of the air.

**MOD. 270 - 271 - 272 - 273 Patentado**

**NUEVA LÍNEA DEL TERMOPLANCHADORA PARA CALENTAR EL AIRE Y EL VAPORE CON MARTILLO SENTADOR**

La serie 270 es la nueva linea de termoplanchadora para el calzado a 2 puestos emplazamientos. El primer emplazamiento se equipa de rollos calentados a partir de una mezcla de aire y de vapor calientes, fundamental para poder planchar y eliminar las arrugas del calzado. A través de la impulsión de un pedal es posible obtener el solo vapor para ablandar la piel. Una vez que el pedal se deja puede venir aire caliente nuevamente para continuar en planchar. El segundo emplazamiento se equipa de un martillo sentador, fijado automáticamente en la acción segundo la necesidad del operador, para aumentar a la calidad del calzado que reduce el esfuerzo y los tiempos del trabajo. La nueva línea 270 tiene un bueno lado estético con una mayor representación ergonómica dado de curva especial para facilitar el funcionamiento de todos los tipos de botas.

- Regulación de la cantidad del vapor hasta 4 m<sup>3</sup>/h • Temperatura aire regulable en display digital hasta 550°C en tiempos reducidos • Consumiciones reducidas en el caso de funcionamiento de la ausencia del operador • Dispositivo de protección resistencia en caso de carencia o la reducción del aire.

**MOD. 270 - 271 - 272 - 273 Patenteado**

**LINHA NOVA DO TERMOPLANCHADORA PARA AQUECER O AR E O VAPORE COM O SENTADOR**

A série 270 é a linha nova do termoplanchadora para calçados a 2 emplacements de lado a lado colocados. O primeiro emplacement é equipado de emendas extraindo aquece-se de uma mistura a você do ar e do vapor mornos, fundamento para poder planchar e eliminar as dobras dos calçados. Através da movimentação de um pedal é possível obter o único vapor a fim amaciar a pele. Uma vez que o pedado o pedal pode ser vindo ao ar morno recentemente a fim continuar com planchar. O segundo emplacement é equipado de um martelo do sentador, ajustado automaticamente na ação em segundo a necessidade do operador, a fim aumentar a qualidade dos calçados que reduzem o esforço e os tempos de trabalhar. A linha nova 270 tem um gradevole aesthetic com render ergonomic mais grande dado de curvar-se especial do baixo a fim facilitar o funcionamento de todos os tipos de botas.

- Regulamento da quantidade do vapor até 4 m<sup>3</sup>/h • Ar ajustável da temperatura até que 550°C nas tiempos expressar • Os consumos reducidos no caso se operando da ausência • Dispositivo a resistência de no caso da falta ou a redução do ar conservar.

**MOD. 270 - 271 - 272 - 273 Breveté**

**NOUVELLE LIGNE DE TERMOREPASSEUSE À AIR CHAUD ET VAPEUR AVEC REMPLIER**

Série 270 est la nouvelle ligne de termorepasseuse pour chaussures à 2 emplacements appuyés. Le premier emplacement est doué de roulements étireurs réchauffés d'un mélange d'air chaud et de vapeur, fondamentale pour pouvoir repasser et éliminer les plis des chaussures. Par l'actionnement d'une pédale il est possible obtenir seulement vapeur pour assouplir le pelle. Une fois laisse la pédale on peut avoir à nouveau nouvellement l'air chaud pour poursuivre avec le repassage. Le second emplacement est doué d'un marteau remplier, actionné automatiquement en second lieu la nécessité de l'opérateur, pour augmenter la qualité de la chaussure en réduisant le force et les temps de travail. La nouvelle ligne 270 a une gradevole esthétique avec un majeur rendement ergonomique donné de la spéciale courbure du soubassement pour faciliter le travail de tous les types de bottes.

- Régulation de la quantité de vapeur jusqu'à 4 m<sup>3</sup>/h • Température air réglable sur display jusqu'à 550°C en temps rapides • Consommations réduites en caso d'absence opérateur • Dispositif il sauve résistance dans le case de manque ou réduction de l'air.

# Mod. 271

# Mod. 273



**MOD. 271 - 273 Brevettato**

Linea di termostiratrici ad aria calda/vapore • con rullo stiratore • impostazione e lettura digitale della temperatura • pulsante di stand-by per risparmio energetico.

• Solo nel mod. 271 pedale per stiratura con solo vapore, con doppio rullo stiratore, flusso aria a velocità variabile.

**MOD. 271 - 273 Patented**

Line of thermolroning machines with hot air and steam • with ironing roll • formulation and digital reading of the temperature • push-button of stand-by for energetic saving.

• Only in the mod. 271 pedal for ironing with steam only, with double ironing rolls, flow air to variable speed.

**MOD. 271 - 273 Patentados**

Línea del thermoplanchadoras con aire y vapor • con rollo planchador • formulación y lectura digital de la temperatura • pulsador de stand-by para el ahorro energético.

• Solamente en el mod. 271 pedal para planchar con el solo vapor, con doble rollo planchador, flujo aire a velocidad variable.

**MOD. 271 - 273 Patenteados**

Linha do termoplanchadora para aquecer o ar/vapor • com rollo planchador • formulación e leitura digital eles da temperatura • botão de pressão do stand-by para o saving energético.

• Somente na mod. 271 pedal para planchar com único vapor, com doble rollo planchador, fluxo aire a velocidade variabile.

**MOD. 271 - 273 Breveté**

Ligne de thermorepasseuse à air chaud/vapeur • avec roulement étireur • position et lecture digitale de la température • bouton de stand-by pour épargne énergétique.

• Seulement dans le mod. 270 pédal pour repassage avec seule vapeur, avec double roulement étireur, flux air à vitesse variable.

**MOD. 270 - 271**

<b>DATI TECNICI</b>	<b>TECHNICAL DETAILS</b>	<b>DATOS TECNICOS</b>	<b>DADOS TÉCNICOS</b>	<b>DONNÉES TECHNIQUES</b>
<p>PRODUZIONE MASSIMA: 200 paia/ora</p> <p>CONSUMO ARIA A 4 BAR: 40 Lt./min.</p> <p>POTENZA ELETTRICA: 7 Kw</p> <p>DIMENSIONI: cm. 44 x 71 x 168</p> <p>PESO NETTO: Kg. 85</p> <p>PESO LORDO CON GABBIA: Kg. 100</p>	<p>DAILY PRODUCTION 200 pairs/hour</p> <p>AIR CONSUMPTION AT 4 BAR: 40 Lt./min.</p> <p>ELECTRIC POWER: 7 Kw</p> <p>DIMENSIONS: cm. 44 (18") x 71 (28") x 168 (67")</p> <p>NET WEIGHT: Kg. 85 (187 LBS)</p> <p>GROSS WEIGHT WITH CRATE: Kg. 100 (220 LBS)</p>	<p>PRODUCCION DIARIA 200 pares/hora</p> <p>CONSUMO AIRE 4 BAR: 40 Lt./min.</p> <p>FUERZA ELECTRICA: 7 Kw</p> <p>MEDIDAS: cm. 44 x 71 x 168</p> <p>PESO LIMPIO: Kg. 85</p> <p>PESO BRUTO CON JAULA: Kg. 100</p>	<p>PRODUÇÃO MÁXIMA: 200 pares/hora</p> <p>CONSUMO DO AR 4 BAR: 40 Lt./min.</p> <p>FUERZA ELECTRICA: 7 Kw</p> <p>DIMENSÕES: cm. 44 x 71 x 168</p> <p>PESO LÍQUIDO: Kg. 85</p> <p>PESO BRUTO COM GAIOLA: Kg. 100</p>	<p>PRODUCTION JOURN: 200 paires/heure</p> <p>CONSOMMATION D'AIR A 4 BAR: 40 Lt./min.</p> <p>ELECTRICITÉ: 7 Kw</p> <p>DIMENSIONS: cm. 44 x 71 x 168</p> <p>POIDS NET: Kg. 85</p> <p>POIDS BRUT AVEC HARASSE: Kg. 100</p>

**MOD. 272 - 273**

<b>DATI TECNICI</b>	<b>TECHNICAL DETAILS</b>	<b>DATOS TECNICOS</b>	<b>DADOS TÉCNICOS</b>	<b>DONNÉES TECHNIQUES</b>
<p>PRODUZIONE MASSIMA: 200 paia/ora</p> <p>CONSUMO ARIA A 4 BAR: 40 Lt./min.</p> <p>POTENZA ELETTRICA: 7 Kw</p> <p>DIMENSIONI: cm. 44 x 71 x 151</p> <p>PESO NETTO: Kg. 80</p> <p>PESO LORDO CON GABBIA: Kg. 95</p>	<p>DAILY PRODUCTION 200 pairs/hour</p> <p>AIR CONSUMPTION AT 4 BAR: 40 Lt./min.</p> <p>ELECTRIC POWER: 7 Kw</p> <p>DIMENSIONS: cm. 44 (18") x 71 (28") x 151 (60")</p> <p>NET WEIGHT: Kg. 80 (177 LBS)</p> <p>GROSS WEIGHT WITH CRATE: Kg. 95 (210 LBS)</p>	<p>PRODUCCION DIARIA 200 pares/hora</p> <p>CONSUMO AIRE 4 BAR: 40 Lt./min.</p> <p>FUERZA ELECTRICA: 7 Kw</p> <p>MEDIDAS: cm. 44 x 71 x 151</p> <p>PESO LIMPIO: Kg. 80</p> <p>PESO BRUTO CON JAULA: Kg. 95</p>	<p>PRODUÇÃO MÁXIMA: 200 pares/hora</p> <p>CONSUMO DO AR 4 BAR: 40 Lt./min.</p> <p>FUERZA ELECTRICA: 7 Kw</p> <p>DIMENSÕES: cm. 44 x 71 x 151</p> <p>PESO LÍQUIDO: Kg. 80</p> <p>PESO BRUTO COM GAIOLA: Kg. 95</p>	<p>PRODUCTION JOURN: 200 paires/heure</p> <p>CONSOMMATION D'AIR A 4 BAR: 40 Lt./min.</p> <p>ELECTRICITÉ: 7 Kw</p> <p>DIMENSIONS: cm. 44 x 71 x 151</p> <p>POIDS NET: Kg. 80</p> <p>POIDS BRUT AVEC HARASSE: Kg. 95</p>